XIX. haromfazisu halozatok 1

1) Szamitsa ki a nulla vezetdn folyd aramot! (10 = 0,36 A )
Adatok: uR =18 V £ 0°
us =18 V £ 120°
urT =18 V £ 240°
R1=309Q
R2=90 Q
R3=60Q

2) Szamitsa ki a csillagpont eltolodasi fesziiltséget! (uo =4,88 V)
Adatok: uUR =24V £ 0°
us =24V £ 120°
uT =24V £ 240°
R1=100Q
R2=50 0
R3=750Q

3) Szamitsa ki az iRS vonali aramot! (RS = 3,04 A)
Adatok: uR =60V £ 0°
us =60V «£240°
ur =60V £ 120°
R1=200Q
R2=300Q
R3 =400

4) Szamitsa ki az ul fesziiltséget! (ul = 15,4 V)
Adatok: uR =42V £ 0°

us =42 V 2 120° urf \UR R1[ | jut
uT =42 V 2 240°

R1=100Q ~ R2
R2 =200 Q = R3

R3 =500 Q Us

5) Szamitsa ki az 123 vonali aramot! (123 =312 mA)
Adatok: uR =41,6 V £ 0°
us=41,6 V2 120°
uT =41,6 V £ 240°
R1=300Q
R2 =400 Q
R3 =400 Q
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XIX. haromfazisu halozatok 2

6) Szamitsa ki a nulla vezetdn folyd aramot! (i0=1,19 A)
Adatok: uUR =12V £ 0°
us =12V £ 120°
ur =12V £ 240°
XCc=40Q
XL=200Q
R=300Q

7) Szamitsa ki a csillagpont eltolodési fesziiltséget! (vo=57,4 V)
Adatok: uUR =36 V £ 0°
us=36V £120°
uT =36V £ 240°
XL=120Q
XCc=180Q
R =240 0

8) Szamitsa ki az iRS vonali aramot! ( iRS = 180 mA )
Adatok: uR =18V £ (°
us =18 V £ 240°
ur =18 V £ 120°
R=150Q
Xc=120Q
XL=90Q

9) Szamitsa ki a felvett hasznos és meddo teljesitményt! (P = 150 W; Q =-62,5 VAr)
Adatok: uR =100 V £ 0°
us =100V « 120°
uT =100 V £ 240°
XCc=160Q
R1=100Q
R2 =200 Q

10) Szamitsa ki a felvett hasznos és medd¢ teljesitményt! (P =285 W; Q =76 VAr)
Adatok: uR=190V ~0°

uT = 190 V £ 240°

R1=3800Q

XL = 475 Q O——dF—
R2=190Q s

Hkekeok
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